

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 26.09.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005845997

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Fondazione Marguerite Arp-Hagenbach, Ronco dei Fiori, Locarno

Fondazione Marguerite Arp-Hagenbach, Ronco dei Fiori Via alle Vigne 44 6600 Solduno

Fondazione Marguerite Arp-Hagenbach, Ronco dei Fiori, in Locarno, CHE-106.253.801, fondazione (Nr. FUSC 108 del 07.06.2023, Pubbl. 1005763004). Atto pubblico modificato: 24.07.2023. Nuovo scopo: La conservazione, la cura, la catalogazione e la promozione delle opere d'arte di Jean Arp, di Sophie Taeuber-Arp e della collezione privata di Jean e Marguerite Arp, presso la proprietà Ronco dei Fiori a Locarno-Solduno. Lo svolgimento di attività culturali nello spazio espositivo realizzato in corrispondenza dell'edificio al fondo part. no. 3923 RFD Locarno e/o nel giardino "Ronco dei Fiori". La conservazione, la cura e la classificazione dei volumi, dei manoscritti e della corrispondenza; la pubblicazione e la corretta divulgazione di testi, manoscritti e della corrispondenza di Jean Arp, di Sophie Taeuber-Arp e di Marguerite Arp-Hagenbach. La manutenzione e la cura della proprietà immobiliare denominata "Ronco dei Fiori" a Locarno-Solduno, e meglio dei fondi part. no. 2796, 3771 e 3923 RFD Locarno, da conservare in memoria di Jean Arp e di Marguerite Arp-Hagenbach. Il sostegno della ricerca scientifica e artistica su Jean Arp, Sophie Taeuber-Arp e Marquerite Arp-Hagenbach. La fondazione è di interesse pubblico e non persegue scopi di lucro o commerciali. La fondazione è autorizzata ad acquistare o permutare opere d'arte allo scopo di completare o dare maggiore organicità alla collezione. Essa è autorizzata a vendere opere d'arte solo nel caso in cui il conseguimento delle finalità della fondazione lo richiedesse.

Registro giornaliero no 12297 del 21.09.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 108, Data: 07.06.2023 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino